



# **NS Spravodaj**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1113

13.07.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revolúcia II. diel: Ľudový štát**

**Časť 10**

### **Proti reakcii**

O boji proti reakcii sa už v tomto dokumente obširne hovorilo na mnohých miestach. Rozhodujúci je nasledujúci bod:

Všetky revolúcie vo svetových dejinách sa stretávali s problémom reakčných prúdov a mnohé z nich im skôr či neskôr padli za obeť. Ani skutočná ľudová revolúcia - ako napríklad národnosocialistická - nie je ušetrená tejto výzvy. Všetky systémy, dokonca aj tie najzkorumpovanejšie a najzákernejšie, medzi ktoré nemecké okupačné režimy na Východe a Západe určite patria, totiž priťahujú vrstvu vládcov a beneficentov, ktorí majú vplyv a privilégiá, o ktoré môžu prísť, a preto sú pripravení podporiť aj demokraciu a bolševizmus.

Títo ľudia sú po našom víťazstve náchylní na reakčné postoje alebo dokonca činy. Ale ak nebudeme, ako to kedysi urobil Stalin, likvidovať všetkých, ktorí by raz mohli podporovať reakciu - a to nechceme, pretože aj v týchto ľuďoch vidíme predovšetkým súdruha ľudu, a nie príslušníka vrstvy či triedy so sklonom k reakčným a buržoáznym postojom -, potom nám zostáva len neustály a ťažký boj a výchova predovšetkým dorastajúcej mládeže, pre ktorú sa v ňom väzba na spoločenstvo a súdruhovanie naprieč všetkými triedami a stavmi stane

prirodzenou.

Vzhľadom na svoju históriu a tradíciu nesie SA v tomto boji proti reakcii hlavné bremeno. Výchova mužov nášho národa je v podstate v rukách Sturm Abteilung. Tých, ktorých snahy smerujú k zachovaniu alebo obnoveniu privilégií a sebeckých výhod, nemilosrdne postavíme na ich miesto. V tomto sú, samozrejme, povolané všetky zložky strany - predovšetkým však SA. Tá je predovšetkým, pamätajúc na svoju vlastnú tragickú a krvavú históriu, povolaná rozbíjať a šliapať po reakcii!

Nepoznáme zľutovanie s tými cudzími živlami, ktoré v nemeckom národe vidia len objekt vykorisťovania, ani s tými, ktorí im chcú naďalej slúžiť zo zisťných, nízkych pohnútok.

Kto našu ruku podanú na zmierenie odstrčí, pocíti plnú silu zákona, ktorý bude jedného dňa v mene nemeckého národa od týchto súdruhov z ľudu opäť požadovať vyúčtovanie za ich službu spoločnosti.

## **Ľudové milície: ozbrojená SA**

V národnosocialistickom Volksstaate sa SA delí na tri formácie:

- Ľudové milície
- Štábna stráž SA
- Všeobecné SA

V súlade s myšlienkami Ernsta Röhma budú SA po víťazstve nášho hnutia slúžiť ako kádre pre revolučnú, národnosocialistickú ľudovú armádu, ktorá bude podobne ako vo Švajčiarsku organizovaná ako ľudové milície.

Ľudové milície zahŕňajú všetkých mužov nášho národa, ktorí sú spôsobilí na vojenskú službu, a tiež vychovávajú všetku mužskú mládež od najútlejšieho veku - spočiatku takpovediac hravou formou, potom vojenskými športmi a nakoniec predvojenským výcvikom. Po ňom nasleduje normálna vojenská služba, ako je tomu dnes. Potom už ľudový súdruh nie je prepustený do zálohy a maximálne raz za niekoľko rokov povolaný na cvičenie, ale v rámci bežného pracovného života vykonáva stálu službu v miestnych a podnikových bojových skupinách. Takto je celá mužská populácia neustále pripravená na vojenskú službu a vycvičená.

Táto služba, ktorá má byť formovaná v duchu SA, sa považuje za čestnú povinnosť voči vlastnému národu, a preto je záväzná bez výnimky.

V Ľudových milíciách je organizovaný každý človek od školáka až po dôchodcu.

Je zodpovednou úlohou organizovať službu tak, aby boli ľudoví súdruhovia dobre vojensky vycvičení, ideologicky posilnení a ľudsky formovaní v zmysle strany. Vo všetkých zložkách štátu, ktoré na rozdiel od čisto straníckych útvarov nie sú založené na úplnej dobrovoľnosti, teda aj v Ľudových milíciách, treba dbať na to, aby sa želané národnosocialistické formovanie jednotlivca nepokúšalo uskutočniť silou a nátlakom, ako je to na Východe:

Neustále a únavné ideologické diskusie a nutkanie, aby sme vždy mohli oficiálne myslieť len jedným smerom, otupujú a v najlepšom prípade majú opačný účinok. Kto by to mal vedieť lepšie ako my, mladá generácia, ktorá vyrástla v podmienkach neustáleho demokratického a antifašistického vymývania mozgov.

Nejde teda v prvom rade o výcvik presvedčených národných socialistov v Ľudových milíciách a Wehrjugende, ale skôr o dobrých Nemcov, ktorí sú oddaní spoločnosti a sú pripravení brániť Volksstaat s nasadením vlastného života za každú cenu. Aj tu štát poskytuje len rámec, zatiaľ čo kádre SA v Ľudových milíciách nemajú prehnane hlásať národný socializmus, ale presvedčivo ho žiť!

V porovnaní s čisto braneckou armádou alebo profesionálnou armádou vidíme v Ľudových milíciách štyri výhody:

Vybudovaním Ľudových milícií sa Nemecko opäť dokáže samo brániť proti akémukoľvek agresorovi. Ukážeme, že v prípade vojny sa všetko obyvateľstvo môže a okamžite chopí zbraní, že každé miesto, každá tovareň, každý dom bude brániť do posledného náboja. Útok na Nemecko by nebol prechádzkou ružovou záhradou, ale pochodom smrti, ktorý by navyše v najlepšom prípade viedol k dobytíu úplne zničenej krajiny, ktorú by nebolo možné pacifikovať. Na tom nemôže mať žiadny nepriateľ záujem.

Náklady na Ľudové milície sú nižšie ako na akúkoľvek inú mysliteľnú obrannú politiku, ktorá je tiež založená na myšlienke nezávislej národnej obrany. Ľudové milície budú zväčša vybavené len bežnými pechotnými a protitankovými zbraňami. Neustále prezbrojovanie stále drahšími a novými zbraňovými systémami sa odstráni alebo výrazne obmedzí, pretože stratégia už nebude založená na bezpodmienečnej technickej rovnosti s mysliteľným nepriateľom, ale na mobilizácii všetkého obyvateľstva a jeho ochote radšej všetko zničiť, ako sa nechať dobyť. Nezávislý, vysoko rozvinutý zbrojný priemysel sa však môže udržať prostredníctvom zvýšeného vývozu zbraní do spriatelenej alebo neutrálnych krajín.

Ľudová milícia nie je útočná armáda a ako taká nemôže byť použitá alebo prezbrojená v krátkom čase. Je ťažké si aj tak predstaviť tradičnú vojnu v Európe, ale vzhľadom na hlboko zakorenený strach z nemeckých národných socialistov,

ktorý bol posilňovaný a udržiavaný pri živote desaťročiami propagandy víťazov, je z psychologického hľadiska pre našich susedov veľmi dôležité, ak národno-socialistický ľudový štát urobí svoje ozbrojené sily rozpoznateľne obrannými, bez toho, aby sa tým oslabil natoľko, že by niekto opäť dostal nápad poraziť národný socializmus silou. Nesmieme dať sionizmu ani najmenšiu zámienu, aby uvrhol svet do tretej vojny proti Nemecku, ktorá by mohla znamenať definitívny koniec.

Volksmiliz je ideálnym rámcom pre čo najširšie ľudové vzdelávanie. Ľudový súdruh sa tu od mladosti formuje na nemeckého vlastenca a stáva sa tak vnímavým pre ďalekosiahlejšie pravdy národného socializmu. Potom bude ochotnejší robiť ešte viac dobrovoľne a podieľať sa na vytváraní nového, árijského človeka v rôznych straníckych formáciách. V rámci povinnej ženskej služby v oblasti civilnej obrany, sociálnych úloh, materstva a domáceho hospodárskeho vzdelávania možno podobné úsilie vyvinúť aj u zvyšku ženskej populácie.

Služba ľudom sa stáva samozrejmosťou pre každého občana. Chápe, že od spoločnosti môže nielen niečo očakávať - vzdelanie, prácu, ochranu a sociálnu spravodlivosť - ale že existujú aj zodpovedajúce povinnosti. Pôvodne bezduchý štát sa tak stáva živým organizmom, za ktorý nesie zodpovednosť každý jednotlivec začlenený do národných štruktúr.

**Volksstaat rastie v duši každého Nemca!**

## **Meč revolúcie : štábna stráž SA**

**Štábna stráž SA je strážou a mečom národnosocialistickej revolúcie.**

Sú v nich zhromaždení tí bojovníci SA, ktorí sú pripravení zasvätiť svoj život úplne a výlučne svojej viere, ktorí sú tu len pre národný socializmus bez ohľadu na "súkromný život", ktorí idú na smrť so smiechom a s radostným srdcom, keď si to strana vyžaduje. Bojovník štábnej stráže SA zanecháva svoju buržoáznu existenciu a stáva sa rytierom Rádu nemeckej revolúcie.

Služba v týchto ozbrojených elitných jednotkách strany, ktoré nie sú štátnymi orgánmi, je samozrejme dobrovoľná, ale vyžaduje si niekoľkoročný záväzok - ak je to možné, tak doživotný. Bojovník v štábnej strážii SA nemá voľný čas ani súkromný život, jeho služba nepozná deň ani noc.

Štábna stráž SA preberá veľkú časť bývalých úloh generála SS, ktorý nie je prebudovaný. Svojimi prostriedkami zabezpečujú národnosocialistický ľudový štát proti všetkým nebezpečenstvám zvnútra.

## **Tradícia a revolúcia : Generál SA a duch SA**

Služba v Ľudových milíciách je povinná, ale je len doplnkom k bežnému profesionálnemu životu - okrem obdobia skutočnej vojenskej služby a pre kádre. Do štábnej stráže SA sa prijímajú len dobrovoľníci, ale ich služba je zároveň ich profesiou - povolaním.

Generálna SA stojí akoby medzi týmito dvoma formáciami - zachováva skutočné tradície SA z obdobia boja. Je to čisto stranícka formácia. Služba vo všeobecnej SA je preto dobrovoľná a pokiaľ možno čestná.

Generál SA je údernou jednotkou strany pre jej početné bojové a výchovné úlohy na všetkých úrovniach. Je nositeľom ducha SA, ktorý má svojím úsilím presvedčiť a formovať masy ľudí.

**"Verte! Poslúchaj! Bojuj!"** formuje straníckych súdruhov Sturm-Abteilung a bráni revolúcii, aby sa upevnila alebo sploštla. K týmto neznámym hrdinom vzhladáme, keď hlásame s Ernstom Röhmom:

**"ŽIADAME ŠTÁT SA!"**

## **Nový poriadok**

Veľká duchovná kríza našej doby, duchovný rozvrat našich ľudí, vnútorný nedostatok orientácie, nezmyselnosť moderného života, nebezpečenstvá budúcnosti - to všetko naliehavo volá po Novom poriadku, ak sa ľudstvo nemá za niekoľko desaťročí zničiť.

Tento nový poriadok musí - podobne ako ten stredoveký - poskytovať vnútornú podporu a bezpečnosť všetkým ľuďom. Aby bol účinný a formujúci, musí byť záväzný, ale nesmie byť založený na nátlaku a terore.

To je možné len vtedy, ak je to prirodzený poriadok zodpovedajúci prirodzenosti človeka. Preto musí byť založený na ľuďoch a rase, prirodzených organizmoch štátneho spoluzití. To je poslanie Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany medzi nemeckým ľudom a poslanie národného socializmu par excellence všade tam, kde žijú bieli ľudia a bojujú o svoju budúcnosť. Celý život spoločenstva charakterizuje napätie medzi slobodou a poriadkom:

Je dôležité venovať rovnakú pozornosť obom, pretože sloboda bez poriadku vedie

k anarchii a skaze - ale poriadok bez slobody vedie k útlaku a prípadnej vzbure.

NSDAP je zároveň nemeckým slobodomurárskym hnutím a stranou Nového poriadku. Chceme vychovávať nemecký národ, aby slobodu chápal ako dobrovoľný, nadšený súhlas s budovaním veľkej a mocnej árijskej kultúry. Musí sa naučiť nespochybňovať samotný poriadok, ale rozumne využívať slobody pri utváraní svojej súkromnej sféry života v prospech spoločenstva. Nemecký človek budúcnosti, ktorého chceme my národní socialisti vytvoriť, sa bude pýtať:

**"Čo môžem urobiť pre svoju vlasť? Kde je moja výzva v spoločnom boji za zmysluplnú budúcnosť?"**

Keď to dosiahneme, budeme sa môcť s hrdosťou a smiechom obzrieť späť na súčasnú dobu úpadku a hrubého, sebeckého materializmu a s istotou vykročiť do budúcnosti s vedomím: **"Budúcnosť je naša a len naša!"**

My, národní socialisti, nechceme byť pánmi, ale služobníkmi nášho ľudu. Stojíme tam s čistým, veriacim srdcom a vystretou rukou. Ak má byť naše dielo úspešné, potrebujeme pomoc, podporu a spoluprácu každého člena nemeckého národa. Budúcnosť tohto sveta leží pred nami. Chceme ju formovať!

Teraz som konečne na konci svojho prejavu. Už nemám čo povedať, pretože zvyšok už nie je reč, ale boj a obeta. Moji súdruhovia a ja nevieme, čo nás čaká v budúcnosti - či víťazstvo, alebo záhuba. Náš boj nás môže priviesť k moci, do väzenia alebo pod zbrane demokratických či boľševických popravčích čiat. Môžu nás biť, väzniť a zabíjať, ale národný socializmus bude žiť a pracovať ďalej, až kým jedného dňa opäť nebude vo vetre voľne lietat' zástava s hákovým krížom.

Nech však nikto nezabúda, že všetka naša láska je určená len Nemecku. Nech aj tí, ktorí nemôžu súhlasiť so všetkým, čo dnes poviem, pochopia aspoň jednu vec: Všetci Nemci, ktorí sa úprimne zasadzujú za Nemecko, patria k nám. Nejde o to, aby sme súhlasili s každým bodom nášho programu, ale aby sme spoločne verili a vyznávali obrodu Nemecka:

**"Moja láska je k Nemecku, moja vernosť k strane!"**

Takto chceme chápať našu vieru - nie ako dogmu, ale ako puto lásky a vzájomnej dôvery medzi nemeckým ľudom. Preto som národný socialista.

**AK STE SPOZNALI SVOJU CESTU, CHOĎTE PO NEJ AŽ DO KONCA!**

## Doslov

Urobil som to, čo je v tomto systéme údajne dovolené každému:

Svoj názor som vyjadril slobodne. Pochybujem, že mi toto právo bude priznané, ale so záujmom očakávam tento nový test liberálnej slobody prejavu.

V priebehu tohto písania som už niekoľkokrát vysvetlil, čo nie som:

Nie som teoretik, ani vedec a už vôbec nie spisovateľ. Nebolo mojou ambíciou napísať novú "MOJU BOJOVNICU", ktorá je už zbytočná, pretože myšlienky nášho vodcu tam položené nestratili a nikdy nestratia svoju platnosť.

Túto knihu som napísal pre vás, moji súdruhovia, od ktorých ma momentálne delia väzenské múry, ale s ktorými som hlboko spojený v boji za nové Nemecko.

Som bojovník ako ty a nechcem byť ničím iným.

Na papier som napísal to, čo všetci vieme a cítime, a pokúsil som sa to dať do poriadku a širších súvislostí. Snažil som sa prispieť k boju, ako najlepšie som vedel, aj vo väzení.

Nikde v živote som nenašiel lepších priateľov a cennejších kamarátov ako v radoch nášho hnutia. Ľudia ako vy, moji súdruhovia, a myšlienka, ako je tá naša, stoja za každú obeť.

Naplňa ma hrdosťou, že som mal tú česť zohrávať rozhodujúcu úlohu pri budovaní našej komunity. Ak veríte, že som si splnil svoju povinnosť, potom má moje uväznenie svoj význam.

### **Môžeme vyhrať, pretože chceme vyhrať!**

Túto vetu si vždy zapamätajte, a ak sa niekto unaví a znechutí, dodajte mu opäť odvahu a postavte sa k vlajke - bez zaváhania a s nemeckou vernosťou! Spoločne to dokážeme - spoločne zvíťazíme!

Ďakujem všetkým súdruhom z hnutia za ich vernosť, odvahu a vieru. Ako zakladateľ a bývalý vedúci hamburskej straníckej organizácie, ako organizátor Freizeitverein Hansa a Akčného frontu národných socialistov (Aktionsfront Nationaler Sozialisten) mi dovoľte, aby som na tomto mieste menovite spomenul ako príklad a zástupcu všetkých ostatných svojho najvernejšieho súdruha a vždy pripraveného aktivistu: **Udo Budig**.

Na konci tejto úvahy však náš nezabudnuteľný Vôdca môže opäť objasniť zmysel a cieľ nášho života pre národný socializmus:

*"9. novembra 1923, vo štvrtom roku svojej existencie, bola Národnosocialistická nemecká robotnícka strana rozpustená a zakázaná pre celé územie ríše. Dnes, v novembri 1926, stojí pred nami opäť slobodná, silnejšia a vnútorne pevnejšia ako kedykoľvek predtým. Všetky perzekúcie hnutia a jeho jednotlivých vodcov, všetky rúhania a ohovárania mu nedokázali ublížiť. Správnosť jeho myšlienok, čistota jeho vôle, ochota jeho stúpencov prinášať obeť mu doteraz umožňovali vyjsť zo všetkých útlakov silnejšie než kedykoľvek predtým.*

*Ak si vo svete našej súčasnej parlamentnej korupcie bude čoraz viac pripomínať najhlbšiu podstatu svojho boja a bude sa cítiť ako čisté stelesnenie hodnoty rasy a osoby a bude sa podľa toho organizovať, jedného dňa na základe takmer matematického zákona vo svojom boji zvíťazí. Rovnako ako Nemecko musí nevyhnutne zvíťaziť na tejto zemi, ak bude vedené a organizované podľa rovnakých princípov.*

*Štát, ktorý sa v dobe rasovej otravy venuje kultivácii svojich najlepších rasových prvkov, sa jedného dňa musí stať pánom zeme. Kiež by na to stúpenci nášho hnutia nikdy nezabudli, ak by ich veľkosť obetí mala zväzdať k úzkostlivému porovnávaniu s možným úspechom."*  
Z: "MÔJ BOJ".

**Pripomínam si najväčšieho mŕtveho národno-socialistického hnutia, nášho führera ADOLFA HITLERA.**

Hamburská  
20.04.1979/90 J.d.F.  
Michael Kühnen

väznica



  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1934      Ausgabe 173      26. April 2017 0136


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgewissen, sind Schüler an Schüler an Kampf um die Erlangung unserer weisen Führer. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*  
*Der ewerwählige Götter ist über Adolf, der Villenwald - gegen alle wissen Führer (V) - anbringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überführung und Kampfgewissen.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandamaterial herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*  
Hail Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2019      April 20, 2019 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

<p><b>SS Defender against Bolshevism</b> by Reichführer SS Heinrich Himmler <b>FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!</b></p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julian Stiehrer <i>Der Dritte Reichsplatz</i> <b>The Poisonous Mushroom</b></p>  <p>Translated from the Third Reich's highest <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference <b>Hitler in Italy</b></p>  <p>English / German    French / English</p>	<p><b>SS Viewpoint - Vol. 9</b> Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch <b>The Sins of High Finance</b></p> 	<p><b>Luftwaffe War Art</b> Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
---	---	---	---	--	---

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

**Fight Back!**

[nsdapao.org](http://nsdapao.org) 

Contact us to find out how YOU can help!

